



微信扫一扫
活动信息早知道

快乐的达蓬山之旅

202班小记者 胡可可(证号20358)

长假开始了，爸爸约了几个好朋友一起去达蓬山环湖乐园玩。

一下车，我就看到了一座用巨石建成的大城堡。我和几个小伙伴在城堡前拍照，绕着城堡跑来跑去，开心极了。接着，我们到了自由女神像前。自由女神像非常高大，手上拿着金黄色的火炬，在阳光的照射下熠熠生辉。再往前，我看到了埃及金字塔。埃及金字塔的塔顶是三角形的。我好奇地问爸爸：“那长着人脸的怪兽是什么呀？”爸爸告诉我：“这是狮身人面像，它的身子是狮子，却长着人的脸。”

最后，我和小伙伴还一起爬上了达蓬山。站在山顶往下看，青青的山环绕着绿绿的水，还有许多新建的漂亮房子，那景色真令人心旷神怡。 指导老师 徐妍婷

捉蛐蛐

302班小记者 胡恩哲(证号20377)

下课铃声一响，同学们像出笼的小鸟，直奔学校的那块草地，一头扎进草丛里。有的跪在地上撅着屁股，有的猫着腰，有的干脆整个人趴在地上，他们都在细细寻找着什么，这成了学校近段时间一道独特的风景线。我走近一看，原来同学们都在捉蛐蛐。

我也投入到这支捉蛐蛐的队伍。我轻轻地拨开草丛，发现了一只蛐蛐，悄悄地用手靠近它，猛地一扣。蛐蛐一跳，跳出了我的包围圈。我没放弃，随着它的跳跃，我东一扑、西一扣，可还是没有捉着。我气得一跺脚，心里想：好你个蛐蛐，看你往哪里跑！这次我更小心了，两只手掌弯曲拢着，趁蛐蛐东张西望时，我双手一捂，嘿，抓住了！

我把它小心翼翼地放到瓶子里。蛐蛐在瓶子里扑腾着，怎样也逃不掉了。 指导老师 叶海英

我爱秋天的小院

403班小记者 胡哲嘉(证号20397)

秋风起，秋叶黄，秋天又来到了我家的小院。

院子里的果子成熟了！黄澄澄的梨沉甸甸的，压弯了枝头；红彤彤的苹果散发着诱人的香味，就像小姑娘涨红了脸蛋；葡萄架上，结着一串串紫莹莹的葡萄，个个晶莹剔透；还有又红又大的枣子，在秋风的吹拂下，轻轻摇曳着。果园附近，樟树的叶子泛着微黄，末梢还长出了红色的树叶。一片片黄叶飘落下来，好像蝴蝶在空中翩翩起舞。

花圃里，桂树上开出了嫩黄色的桂花，小小的桂花藏在花丛中，好像在和我们捉迷藏！空气中散发着浓郁的香味，沁人心脾。我舍不得摘它们，就等着风婆婆把桂花吹下来，好拾起做桂花馒头，别提有多好吃了！菊花可不像桂花那样羞涩，它们毫无保留地把自己最美的一面展示出来，光是颜色就足够引人注目了。看！红的像火，黄的似金，白的如雪，引来了好多只小蝴蝶跟它们嬉戏，还有小蜜蜂来跟它们聊天。

秋天的小院，多么迷人啊！我爱秋天的小院！ 指导老师 杨群芳

国庆包饺子

201班小记者 胡迅畅(证号20349)

国庆长假第三天，我跟外婆说想吃饺子。外婆从街上买来饺子皮和肉，拉着我的手说：“咱们自己包饺子吃！”

肉是绞好的，但我喜欢再放点咸菜和香菇，所以外婆在厨房又是切又是剁，又往馅里加了好多料。拌好馅，外婆开始包了。我觉得并不难，就对外婆说：“我帮你包吧！”外婆很高兴。我学着外婆的样子把皮子摊开，用筷子把馅挑到皮子上面，再用手沾了点水在皮子的四周，把饺子皮对折粘住，之后两只手拿住饺子的两个角，一扭，就出现了一个元宝样。

饺子包好了！外婆说：“包得真好呀！”我很高兴！ 指导老师 罗乐波

怪异的舅舅

601班小记者 潘思杭(证号20414)

我有一个怪异的舅舅。

“变脸”演员——有一次，我跟舅舅说：“舅舅，我想玩电脑行不行？”舅舅看着我微笑，毫不犹豫地点点头，温柔地说：“当然可以。”妹妹看到了，凑到舅舅跟前恳求着说：“爸爸，我也想玩。”舅舅的脸立刻晴转多云，厉声说：“不行！给我回房间看课外书去。”妹妹只好撇了撇嘴，哭丧着脸回房间看书去了。

钓鱼“高手”——有一天下午，我心血来潮，很想学钓鱼。舅舅就带上钓鱼工具教我钓鱼。舅舅说，他钓鱼非常厉害。到了钓鱼的地方，舅舅撒下鱼饵，拾掇好鱼竿，就把线抛了出去。只见舅舅一会儿提起鱼竿查看鱼饵，一会儿给鱼竿换个新地方，一会儿坐下，一会站立，但过了很久很久，直至夕阳西沉，我们的桶里除了清水还是清水，亏他说自己是钓鱼高手。

“高级”大厨——有一天，我和妹妹跟舅舅说：“我们想吃土豆丝。”“行，我给你们做。”舅舅刨皮，切丝，倒点儿油，放入锅中炒。炒好了，我们一尝，跟舅舅说：“您忘记放调料了！”舅舅耸耸肩，又重新做了一盘土豆丝。我们又尝了尝，说：“您真是‘高级’大厨啊！不过，可是打引号的。”舅舅一听，气得脸都涨红了。 指导老师 沈爱武



收玉米啦 602班小记者 陈艺槿(证号20415)
指导老师 朱碧云

给奶奶洗脚

401班小记者 胡哲嘉(证号20388)

一年一度的重阳节又到了。老师布置了一个特殊的作业：为老人做一件事情。做什么呢？小时候，奶奶为我做过无数件事情，如今我长大了，可是奶奶却变得体弱多病。对了，就让我给奶奶洗脚吧。

我端来一盆热气腾腾的水，摆在奶奶面前。奶奶呆呆地愣在那里。我蹲在奶奶面前，轻轻地拿起奶奶的脚，小心翼翼地脱掉她的鞋袜，用手试了试水温，把奶奶的脚放进热水里。我轻柔地抚摸着奶奶的脚，从上到下，从左到右，仔仔细细，就像小时候奶奶给我洗一样。奶奶的嘴角泛起了点点笑意。我问道：“奶奶，舒服吗？”奶奶开心地笑了，连说：“舒服，舒服！”

我们做一些力所能及的小事就能让老人们开心，何乐而不为呢？今后，我要多为老人做一些事，不止重阳节，也不因为老师布置的作业，只为了让老人绽开笑脸。 指导老师 蔡米纳

重阳节

603班小记者 胡馨尹(证号20424)

常听奶奶说，她肩膀不舒服，我就给她捏捏肩膀吧。

我握起小拳头，轻轻地给奶奶捶了起来。当然，我可不是瞎捶，是从上到下慢慢地捶脊椎骨，使背后的血脉通畅，然后再捶坐骨与脊椎骨连接处，使骨节得到松弛，最后捶腰部。我一边捶一边问奶奶：“舒服吗？”奶奶眯起眼睛，悠闲自得地说：“当然舒服。”我听后，更加卖力了。刚开始还行，我捏的力度适当，奶奶舒服极了，还直夸我变得越来越能干了！可不一会，我就坚持不住了。刚想放弃的时候，看见奶奶那些许白发，眼角旁深深的鱼尾纹，心想：奶奶每天都要去种田，十分辛苦，而我连这点小事也做不到……于是我又坚持了下来。

帮奶奶捏完肩膀后，我又帮奶奶打扫了一下卫生、陪奶奶聊天……虽然劳动了很久，有点疲惫，但看到奶奶那开心的笑容，我也觉得很开心。 指导老师 张静静

国庆上海游

201班小记者 胡益嘉(证号20348)

国庆节，我和妈妈、姐姐带着愉快的心情向上海出发了。

我们先去了长风海洋世界。一到那边，首先映入眼帘的是插着的数不清的五星红旗，还有挂着的一个个大红灯笼。门口的游人手上也拿着小红旗，就连汽车上也插着小红旗，国庆节的气氛好浓郁。

结束长风海洋世界的游程，我们又兴致勃勃来到著名的“东方明珠”。东方明珠的高度让我不由自主想起我们祖国的伟大。从263层往下看，我看到了上海的繁荣昌盛，一幢幢高楼大厦各有一番风情。上了351层太空舱，我更是感觉自己登上了云霄，太神奇了！

国庆上海游，祝福祖国妈妈明天会更好。

烧烤记

203班小记者 胡鑫菲(证号20363)

国庆节，我早早就起床了，因为阿姨要带我去她家烧烤。

一下车，我就看到阿姨的朋友把烧烤工具和小菜等准备齐全了。该是我们大展身手的时候了。我们先生火，然后在烤炉上放上一张纸，在纸上刷上油。叔叔先拿了几串鸡翅烤，因为疏忽了翻，结果鸡翅都烤焦了，我站在旁边偷偷地笑。叔叔见我笑，就说：“我刚才只是不小心失手而已。”果然叔叔接着烤出了香喷喷的鸡翅。阿姨的朋友们也烤了起来，有的烤鸡翅，有的烤蔬菜，还有的烤羊肉串……不一会儿，我们就烤出了很多东西放在盘子里。我把它们一一端到大圆桌上。大家围了过来，你一口、我一口，吃得津津有味。阿姨还榨了果汁给大家喝。我们一边喝着果汁，一边吃着烤好的美食，叔叔阿姨们还你一句、我一句聊着天，好不热闹！

啊，多么美好的一天！ 指导老师 朱秀芬 罗乐波

如果我是小雨滴

602班小记者 胡梦钰(证号20420)

如果我是小雨滴，
我要落到哪去呢？

我要落到土地上，
滋润着小花小树，

小树长成绿荫，
小花长成可爱笑脸。

我要落到池塘里，
和青蛙一起演奏交

响乐，
让这儿变成一片音

乐舞台。

我要落到小溪里，
一点一滴，汇聚起

来，
让小溪成为江海。

我要落到小鸟的翅
膀上，
让它带我游览世界

……
指导老师 朱碧云